

ПЕРША "АКАДЕМІЯ" ПІЗНАННЯ СВІТУ



Дитинство — найважливіший період людського життя, не підготовка до майбутнього життя, а дійсне, яскраве, самобутнє, неповторне життя.

В. О. Сухомлинський

Дошкільний навчальний заклад №1 "Калинка" вже рік працює за педагогічною спадщиною великого українського педагога Василя Олександровича Сухомлинського.

Досвідчений колектив ДНЗ №1 "Калинка" переконаний, що спадщина В. О. Сухомлинського слугуватиме освіті сьогодні та завтра. Ідеї та принципи "першої "академії" пізнання" світу через призму спадщини В. О. Сухомлинського допомагають вирішенню проблеми виховання гармонійно розвинутої особистості. Педагогічна оріє-

нтація колективу спрямована на дитину як унікальну, неповторну особистість, на забезпечення почуття емоційного благополуччя, довіри, радості, життя. **ТАК ЧОМУ САМЕ СУХОМЛИНСЬКИЙ?**

Ми вважаємо, що в наш непростий час виховання слід починати з душі. "Виховуй дитину так, щоб у неї були цінності душі, які дісталися їй дорогою ціною" (В. О. Сухомлинський).

У період встановлення ринкової економіки, коли цінності диктуються силою та грошима, коли владарює бездуховність, виникає небезпека створення ціннісного "вакууму" в суспільстві. А це може привести до того, що виросте покоління "духовних монстрів", які не зможуть бути щасливими і не зможуть зробити щасливими інших. А рецепт щастя дуже простий: "Кожна

людина вже в роки дитинства й особливо в отрочстві й ранній юності повинна досягнути щастя повноти духовного життя, радості праці і творчості" (В. О. Сухомлинський). Василь Олександрович вважав, що витокami та методами морально-естетичного виховання є природа, краса, праця, людська поведінка, книга, творчість. Ці ідеали близькі і нам, тому ми обрали домінантою нашого педагогічного життя спадщину видатного українського педагога.

В подальших публікаціях буде розкрито напрямки роботи

педагогів ДНЗ №1 з дітьми за педагогічною спадщиною В. О. Сухомлинського:

— емоційне спілкування з природою як умова творчого осягнення світу;

— здоров'я дитини — здоров'я нації;

— природу відчувай серцем;

— вчити дітей розуміти музику природи;

— впровадження педагогічних ідей В. О. Сухомлинського в навчально-виховний процес...

Наталієя ШУМЕЙКО,
вихователь-методист ДНЗ
№1 "Калинка"